

Фотоотчет тематического развлечения в старших и подготовительной группах по изучению правил дорожного движения.

«Дорожная азбука»

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в нашем детском саду ведется в течение нескольких лет систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит правила дорожного движения, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, а и в близкой детям сказке, эстафете, игре.

В рамках обучения детей основам безопасности были проведены тематические досуги в старших и подготовительной группах. Там воспитанники не только хорошо запомнили и усвоили ПДД, но и поняли где и когда можно весело играть, не подвергая себя опасности.

К детям **старших** групп пришла Маша, ребята ей рассказали, на какой сигнал светофора надо переходить дорогу и что такое «зебра».



Переходя проезжую часть можно воспользоваться и подземным переходом.



Дети объяснили Маше, что играть в мяч надо во дворе, на детской площадке, а не около автомобильной дороге.



Так же, дошкольники разъяснили Маше, что при соблюдении правил ПДД машин бояться не стоит, они наши помощники. Машины перевозят грузы и людей.



К воспитанникам **подготовительной** группы пришел сотрудник ГБДД, который задавал ребятам вопросы по правилам дорожного движения.



Дети четко и ясно на них отвечали, что обозначают сигналы световора и для чего нужен пешеходный переход. Переходят дорогу и через подземный переход.



В ходе проведенной эстафеты ребята построили два подземных перехода. Все справились с заданием, было интересно и весело.

Воспитанники подготовительной группы безошибочно называли дорожные знаки и объясняли, что разрешает или запрещает тот или иной знак. Играли в игру «Назови дорожный знак».



Дети приняли участие в эстафетах: «Перевези груз», «Прокатись на такси».



Закончился праздник веселой игрой «Калесики».



В целом физкультурный досуг в детском саду прошел очень интересно и ярко, со спортивным задором, шумно и очень весело. В ходе совместной организованной деятельности дети усвоили, что грамотное и дисциплинированное поведение на улицах и дорогах – это наука, которая пригодится на всю жизнь.